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基本目標１　誰もが活躍でき、生涯現役がかなうまち
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A
B C

C/A又は
（B＋C）/A

男性81.70歳（H24）→
82.47歳（H29）

女性84.43歳（H24）→
84.91歳（H29）

男性83.24歳
（+0.77歳）以上
女性85.39歳

（+0.48歳）以上

男性82.76歳
(+0.29歳）

女性85.53歳
（+0.62歳）

（R1)

男性82.80歳
（＋0.33歳）

女性85.60歳
（0.69歳）

（R2）

男性
99.4%

女性
100.2%

順調 経営戦略課

1,980事業所（R1） 2,300事業所
1,811事業所

(R3)
1,811事業所

(R3)
78.70% やや不十分

社会情勢の背景として、新型コロナウイルス感染症の要因があ
り、減少したと思われる。

商工観光課

１　地域で健康に暮らすことのできる高齢者福祉の充実

Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

地域包括支援センター設置数 ３か所 ４か所 ４か所 ４か所 100% 達成 高齢者福祉課

シルバークラブ加入者数 634人 700人 518人 481人 68.7% 不十分
人手不足による１団体の解散があったが、更なる活動の支
援や新規加入募集等を行い加入率の向上を目指す。

高齢者福祉課

シルバー人材センター会員数 222人 250人 217人 223人 89.2% 順調 高齢者福祉課
敬老事業数 ８事業 ８事業 0 ８事業 100% 達成 高齢者福祉課
移送サービス利用者数 79人 130人 129人 133人 102% 達成 高齢者福祉課
移送サービス利用回数 延べ1,433回 延べ1,900回 延べ2,033回 延べ1,913回 100% 達成 高齢者福祉課

介護予防・生活支援サービスを行う団体数 18団体 24団体 2２団体 21団体 87.5% 順調
生活支援サービスを行うボランティア団体も設立され、団
体数も増加している。

高齢者福祉課

ちょきん体操実施団体数 15団体 28団体 17団体 ２２団体 78.5% やや不十分 実施団体が増加しており、ほぼ順調に推移している。 高齢者福祉課
地域包括支援センター相談受付件数 8,795件 9,000件 9,647件 9233件 102% 達成 総合相談窓口として定着してきている。 高齢者福祉課
生活支援コーディネーター配置人数 ４人 ５人 ５人 5人 100% 達成 高齢者福祉課
高齢者見守り協定事業者数 69事業者 97事業者 72事業者 72事業者 74.2% やや不十分 事業周知を図り新規事業者の開拓が必要。 高齢者福祉課

介護相談員訪問施設数 13施設 20施設 １４施設 13施設 65.0% やや不十分
新型コロナウイルス感染症の影響もあり、相談員の訪問に
慎重になる施設が多かったが、施設との協議を重ね、更な
る訪問施設の増加に努める。

高齢者福祉課

認知症短期初期集中支援チーム要支援者数 13人 18人 7人 12人 66.6% やや不十分 昨年度より対象者は増加した。 高齢者福祉課
認知症カフェ実施回数 ３回／年 48回／年 15回／年 54回 112% 達成 市内で実施の認知症カフェが増加した。 高齢者福祉課
認知症サポーター養成人数 0人 600人 247人（累計） 193人（累計） 73.3% 順調 高齢者福祉課
２　生涯を通じた健康な生活を実現する健康づくり・地域医療の充実

Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

120万歩健康ウォーキング事業参加人数
延べ160人

（令和元年度354人）
延べ400人 113人 96人 24.0% やや不十分

引き続き事業参加者が増えるよう事業の啓発に努めてい
く。

健康推進課

地域における健康講座の開催回数
延べ3回

（令和元年度延べ35回）
延べ40回 延べ1回 延べ16回 42.0% やや不十分

引き続き事業参加者が増えるよう事業の啓発に努めてい
く。

健康推進課

生活習慣病予防事業の参加人数
延べ29人

（令和元年度延べ273人）
延べ350人 延べ162人 延べ442人 126% 達成 健康推進課

食育月間等に合わせた市公式ホームページ
等による普及啓発

２回／年 ２回／年 1回 3回 150% 達成 農政課

特定健康診査受診率
24.9％

（令和元年度40.3％）
50% 38.7% 39% 78.0% やや不十分

受診勧奨により受診率は回復傾向である。次年度以降も
引き続き受診環境を整備し、受診勧奨を行うことで受診
率向上を図る。

国保年金課

就学時健康診査時の予防接種指導実施回数 7校＋1か所／年 7校＋1か所／年 7校＋1か所 7校+1か所 100% 達成 健康推進課
がん検診精密検査受診率（５大がん平均） 74.30% 85.00% 81.10% 78.22% 92.0% 順調 健康推進課
乳幼児健康診査受診率
（乳児、１歳6か月児、3歳児）

94.00% 95.00% 96.06% 95.90% 100.9% 達成 健康推進課

こころの健康づくりに関する市公式ホーム
ページ掲載による普及啓発

２回／年 ２回／年 2回／年 2回／年 100% 達成 健康推進課

国民健康保険制度や後期高齢者医療制度
の広報掲載記事数

28件（うち、新型コロナウイ
ルス関連3件）

25件 28件 33件 132% 達成 国保年金課

成田市急病診療所及び印旛市郡小児初期
急病診療所開設日数

各365日 各365日 365日 365日 100% 達成 健康推進課

子ども医療費受給券の交付率 99% 100% 99% 99% 99% 順調 子育て支援課

成田赤十字病院地域医療支援病院運営委
員会への出席

３回／年 ３回／年 3回／年 4回／年 133% 達成 健康推進課

感染症に関する広報や市公式ホームページ
等による普及啓発

４回／年 ４回／年 4回／年 4回／年 100% 達成 健康推進課

目標値【Ｒ８年度】

担当課

実績値の考察・改善策等 担当課

実績値の考察・改善策等

担当課

評価

評価

評価 実績値の考察・改善策等
実績値 実績値 実績値

数値目標【指標】 基準値

基準値（年度）

65歳健康寿命

市内事業所数

目標値【Ｒ８年度】

実績値 実績値 実績値

実績値 実績値 実績値

目標値【Ｒ８年度】

重要業績評価指標（KPI）

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度）

【進捗率の評価基準】
①パーセンテージでの判断目安（単年度目標値）
　達成（100％以上）、順調（80～99％）、やや不十分（65～79％）、不十分（64％以下）、未実施
②パーセンテージでの判断目安（５年間累計目標値：２年目）
　達成（100％以上）、順調（40％～99％）、やや不十分（30％～39％）、不十分（29％以下）、未実施
③基準値からの推移　（基準年度から数値が上回っているか、下回っているか）

1 ページ
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３　持続的な展開による農林業振興
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

実質化された人・農地プラン策定地区 0地区 1地区 2地区 2地区 100% 達成 農政課
認定農業者数 230件 245件 213件 220件 89.7% 順調 農政課
新規就農者数 4人 7人 6人 6人 85.7% 順調 農政課

有害鳥獣による農作物被害額 2,516千円 1,761千円 1,104千円 753千円 157.3% 達成 農政課

すいかの里生産支援奨励金対象栽培面積 1,491.5ha 1,500ha 1,484.4ha １４７８．２ha 98.5% 順調 農政課
北総中央用水受益面積 237ha 242ha 255.3ha 306.3 127% 達成 農政課

すいかまつり、産業まつりの来場者数

・すいかまつり：中止
（令和元年度15,000人）

・産業まつり：中止
（令和元年度7,500人）

・すいかまつり　5,000人
・産業まつり　5,000人

・すいかまつり：
中止

・とみちゃん
秋まつり：

12,000人

・すいかまつり
中止

・とみちゃん
秋まつり

６，８００人

すいかまつり
0%

とみちゃん
秋まつり
136%

達成 農政課

農地の利用集積面積 292.6ha 380ha 325ha 323ha 85％ 順調 農政課
農用地面積 2,054ha 2,054ha 2,052ha 2,050ha 99.8％ 順調 農政課
共同活動組織数 7 7 7 7 100% 達成 農政課

農地権利移転に関する公正かつ迅速な処理 33件
公正かつ迅速な処理に

努める
38件 21 ー 達成 今後も適正かつ迅速な処理に努める 農業委員会

農地転用規制に関する公正かつ迅速な処理 49件
公正かつ迅速な処理に

努める
93件 50 ー 達成 今後も適正かつ迅速な処理に努める 農業委員会

森林経営計画対象森林面積 6.48ha 12ha 10.0068ha 10.06ha 83.8% 順調 環境課

森林再生面積 0ha 6ha（累計） 2.68ha（累計） 3ha（累計） 50.0% 順調 環境課

４　立地の良さを活かした活力ある商工業振興
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

工業団地企業立地率 100% 100％を維持 100% 100% 100% 達成 商工観光課

市街化調整区域における立地企業への奨励
金交付件数

0件 3件 0件 0件 0% 未実施
事業は実施しているが、交付申請が無かったため実績無
し。引き続き制度周知に務める。

商工観光課

貸付件数（融資実行件数） 81件 100件 81件 89件 89% 順調 商工観光課

先端設備等導入計画認定数 2件 10件 4件 1件 10% 不十分 引き続き制度周知に務める。 商工観光課

創業支援セミナー受講者数 13人 20人 16人 12 60% 不十分 引き続き制度周知に務める。 商工観光課

事業承継相談会、各種就労セミナー等の開
催

17回／年 19回／年 １７回／年 18回/年 94.7% 順調 商工観光課

５　外国にルーツを持つ市民も、共に助け合い暮らすことのできる地域づくり
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

外国人支援窓口への相談件数
62件

（令和元年度18件）
40件 61件 444件 1110% 達成

令和５年度に、窓口開設日を週5日としたことで、相談件
数が大幅に増加した。

市民活動推進課

日本語教室の開講数 3教室 3教室 3教室 3教室 100% 達成 市民活動推進課

異文化理解に関するイベントの開催回数
0回／年

（令和元年度1回）
1回以上／年 1回 １回 100% 達成 市民活動推進課

国際交流イベントの開催回数 0回／年 1回以上／年 0回 0回 0% 未実施
令和５年度中は未開催となった。今後は、主催又は市民活
動団体の開催支援等により、目標の達成を図る。

市民活動推進課

友好姉妹都市との交流や友好姉妹都市の
紹介回数

0回／年 1回以上／年 1回 １回 100% 達成

令和４年度に引き続き、市役所本庁舎1階の観光ブース
に、友好都市である、台湾頭份市を紹介するコーナーを設
置した。今後は、友好都市との交流機会についても検討し
ていく。

市民活動推進課

「英会話の日」各校年間実施回数 3回／年 4回／年 2.7回 ３回 75% 順調

各校年間３回は実施できた。令和６年度よりALT派遣業者
が変わり英会話の日１回につきALTが２名加配されるの
で更なる内容の充実を図っていく。また、４回に増やせる
ように派遣業者と調整を行っていく必要がある。

学校教育課

目標値【Ｒ８年度】

目標値【Ｒ８年度】

目標値【Ｒ８年度】

実績値 実績値 実績値

実績値 実績値 実績値
担当課

評価 実績値の考察・改善策等 担当課

評価 実績値の考察・改善策等

評価 実績値の考察・改善策等 担当課
実績値 実績値 実績値

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度）

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度）

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度）

【進捗率の評価基準】
①パーセンテージでの判断目安（単年度目標値）
　達成（100％以上）、順調（80～99％）、やや不十分（65～79％）、不十分（64％以下）、未実施
②パーセンテージでの判断目安（５年間累計目標値：２年目）
　達成（100％以上）、順調（40％～99％）、やや不十分（30％～39％）、不十分（29％以下）、未実施
③基準値からの推移　（基準年度から数値が上回っているか、下回っているか）
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基本目標２　地域の魅力を磨き、人が行き交うにぎやかなまち
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

18,116人 400,000人 301,336人 396,064人 99% 順調 商工観光課

検討 確立 確立 確立 ー 達成 経営戦略課

１　持続可能なまちづくりのための都市基盤整備の促進
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

七栄北新木戸土地区画整理事業進捗率（事
業費ベース）

50.10% 100% 54.8% 55.80% 55.8% 不十分
整備面積は着実に増えているが目標には届かない。
今後は現状を踏まえ事業計画の内容や期間の見直しを図
る。

都市計画課

市内への生活利便施設（スーパーなど）の立
地

６か所 ７か所 6か所 7か所 100% 達成
御料葉山地区において、生活利便施設(スーパーマーケッ
ト）がオープンした。これにより、地域における生活利便性
の向上や雇用の創出が見込まれると考察する。

都市計画課

市域における緑地面積割合 53.70% 53.00% 53.2% 53.2% 100.3% 達成
宅地開発指導要綱等に沿って開発指導を行うなど、継続
して緑地の保全に努める。

都市計画課

景観計画の策定 0% 100% 0 0 0 未実施
景観計画の策定について着手に至らなかった。次年度以
降、策定に向けた体制整備を図り、市民や事業者などと連
携し景観計画の策定を目指す。

都市計画課

都市公園内のバリアフリー化施設数 0か所 5か所 0か所 0か所 0% 未実施 次年度以降、バリアフリー化施設の設置を計画する。 都市計画課
公園緑地管理協定締結団体数 47団体 50団体 48団体 46団体 92% 順調 都市計画課
児童遊園の点検回数 2回／年 2回／年 2回 2回 100% 達成 子育て支援課

２　道路ネットワークと地域交通の総合的な整備の推進
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

道路関係協議会等加盟団体数 12団体 12団体 12団体 12 100% 達成 建設課

都市計画道路3・4・20号成田七栄線整備
進捗率（事業費ベース）

21.60% 100% 23.6% 27.5% 27.5% 不十分
都市計画道路の進捗については、国の交付金によること
が大きく、整備計画（補助メニュー）変更の検討が必要で
ある。

都市計画課

市道の整備延長 544ｍ／年 800ｍ／年 813ｍ 697ｍ 87% 順調 建設課

舗装の修繕延長 1ｋｍ／年 3ｋｍ／年 0.7ｋｍ／年 1km/年 33% 不十分
公共施設等適正管理推進事業を活用し、舗装修繕を行っ
ているが、今後も他事業との優先度を見極めながら、市債
発行額の範囲内で事業費の確保に努める。

建設課

路線バス・高速バス利用者人数 1,280,770人 1,472,885人 1,445,638人 1,548,461 105% 達成 経営戦略課
デマンド交通利用者人数 8,363人 10,453人 20，983人 47,688 456% 達成 経営戦略課

３　自然と農を生かした観光まちづくり
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

観光プロモーションの実施件数 ５件 累計25件 5件 7件 48.0% 順調 商工観光課

SNSを活用した情報発信回数 103回 累計500回 138回 207回 69.0% 順調 商工観光課

イベントの開催件数 0件 累計25件 1件 ３１件 124.0% 達成 商工観光課

富里市ふるさと産品推奨品数 21品 累計26品 24品 23品 88.4% 順調 商工観光課

新たな体験メニューの件数 ０件 累計３件 0件 2件 60.0% 順調 商工観光課
観光客受入体制強化のための事業実施件 ０件 累計５件 1件 ２件 20.0% 順調 商工観光課

観光・交流拠点施設「末廣農場」の来場者数 ― 329,000人 243,442人 293,435人 89.1% 順調
イベント開催回数の増加やリピート客の増加により昨年度
よりも人数が増えたと考えられる。

商工観光課

観光・交流拠点施設「末廣農場」の売上高 ― 300,700千円 94,664千円 88, ５２７千円 29.4% 不十分
来場者数が増加しているものの、売り上げ額が昨年度実
績より減少しているため、直接売り上げにつながるような
来場者の取り込みに対しての工夫が必要である。

商工観光課

周辺観光施設（乗馬クラブ）の観光施設入込
客数

― 1,700人 1,971人 1,922人 113.0% 達成 商工観光課

目標値【Ｒ８年度】

目標値【Ｒ８年度】

目標値【Ｒ８年度】

目標値【Ｒ８年度】

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度） 担当課

評価 実績値の考察・改善策等

評価 実績値の考察・改善策等

担当課

評価

評価 実績値の考察・改善策等 担当課

実績値の考察・改善策等 担当課
実績値 実績値 実績値

実績値 実績値実績値

実績値 実績値 実績値

実績値 実績値 実績値

観光入込客数

数値目標【指標】 基準値

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度）

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度）

新交通体系の確立

【進捗率の評価基準】
①パーセンテージでの判断目安（単年度目標値）
　達成（100％以上）、順調（80～99％）、やや不十分（65～79％）、不十分（64％以下）、未実施
②パーセンテージでの判断目安（５年間累計目標値：２年目）
　達成（100％以上）、順調（40％～99％）、やや不十分（30％～39％）、不十分（29％以下）、未実施
③基準値からの推移　（基準年度から数値が上回っているか、下回っているか）
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４　文化資源を守り、未来へつなげる取組の推進
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

「富里市文化財保存活用地域計画」に定め
た保存及び活用に関する措置の実施開始数

計画策定中 延べ23件 延べ１３件 延べ１8件 78.2% 順調

長期的に検討してきたものが実施に至ったこと、また、計
画で位置づけた各種事業の進捗を評価する文化財審議会
及び事業の実施主体で構成する文化財保存活用地域計画
協議会において情報共有しながら各種事業に取り組んだ
結果と考える。

生涯学習課

５　市民と行政の協働による地域社会づくり
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

協働のまちづくり推進委員会会議開催回数 ５回／年 ５回／年 ５回 5回 100.0% 達成 市民活動推進課

公文書目録の整備・更新 １回／年 １回／年 １回／年 １回／年 100.0% 達成 総務課

市公式ホームページアクセス件数 1,402,278件 1,500,000件 1,778,081件 1,486,206 99.1% 順調 広報情報課

まちかど市長室 ６回／年 ６回／年 4回／年 ４回／年 66.0% やや不十分 市民の意見や提案を広く聴けるよう周知等に努める。 総務課

パブリックコメント実施回数・提出意見数
実施回数12回
提出意見数28

実施回数12回
実施回数６回
提出意見数0

実施回数7回
提出意見数0

58.3% 不十分 対象案件が少なかったため 経営戦略課

公募委員を登用した審議会等の数 18 20 15 13 65.0% やや不十分 休止・廃止の審議会が増加したため。 経営戦略課

富里市行政パートナー新規加入数 ０人（０団体）／年 １人（１団体）／年 2団体 0団体 0.0% 不十分

区・自治会は任意団体であり、強制ができないため、目標の年１
人(団体)の新規加入が達成できなかったが、引き続き、区・自治
会の設立について開発協議時等に説明し、新たな行政パート
ナーの加入の促進に努める。

市民活動推進課

とみさと協働塾開催数 ５回／年 10回／年 9回 ８回 80.0% 順調 市民活動推進課

市民活動支援補助金活用団体数 ２団体／年 ５団体／年 ３団体 3団体 60.0% 不十分
団体数としては、目標数値に至っていないが、予算の範囲内で
支援することができた。しかし支援することができなかった団体
もあったことから、予算の確保に努めていく。

市民活動推進課

地域づくり協議会事業等補助金申請件数 ０件／年 ２件／年 ２件 １件 50.0% 不十分
目標数値を達成することができなかったため、さらなる周
知に努める。

市民活動推進課

コミュニティセンター利用者数
34,809人／年

（令和元年度97,566人）
100,000人／年 65,389人 63,017人 63.0% 不十分

令和３年度から４年度にかけては、コロナ禍からの回復傾向が見
られたものの、各団体等の活動が停滞していることにより、利用
者数が減少傾向にある。引き続き、利用環境の改善を図り、利用
者数の増加に努める。

市民活動推進課

市民活動サポートセンターへの相談・問合せ
件数

114件／年 150件／年 99件 128件 85.0% 順調 市民活動推進課

６　多様な主体と結ぶパートナーシップの推進
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

高校や大学との連携事業数
高校8件／年
大学2件／年

高校15件／年
大学5件／年

高校7件／年
大学16件／年

高校6件／年
大学19件／年

40.0％
380％

順調
富里高校との連携事業はコロナ以降減少傾向にあるが、
大学連携は大きく増加し事業展開も拡大している。

経営戦略課

成田空港周辺自治体との連携事業数 ― 3事業（累計） 0事業 1事業 33.3% やや不十分
成田ナンバー該当市町で設立した協議会でPR活動を実
施した。空港周辺市町とは事業実施までは至っていない
事項についても協議・相談は随時行っている。

経営戦略課

関係自治体との連携活動数 2件 20件（累計） 2件 2件 20.0% やや不十分

酒々井インター周辺活性化協議会及び岩崎家ゆかりの地
広域連携事業において、関係自治体と協力して事業展開
を図っている。その他の事業においても連携の可能性を
視野に検討協議を進める。

経営戦略課

目標値【Ｒ８年度】

目標値【Ｒ８年度】

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度）

担当課

評価 実績値の考察・改善策等

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度） 評価 実績値の考察・改善策等

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度）
実績値 実績値 実績値

目標値【Ｒ８年度】

担当課

担当課

評価 実績値の考察・改善策等

実績値 実績値 実績値

実績値 実績値 実績値

【進捗率の評価基準】
①パーセンテージでの判断目安（単年度目標値）
　達成（100％以上）、順調（80～99％）、やや不十分（65～79％）、不十分（64％以下）、未実施
②パーセンテージでの判断目安（５年間累計目標値：２年目）
　達成（100％以上）、順調（40％～99％）、やや不十分（30％～39％）、不十分（29％以下）、未実施
③基準値からの推移　（基準年度から数値が上回っているか、下回っているか）
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基本目標３　子育て世代や子どもたちが快適に過せるまち
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

256組 280組 220組 ２５２組 90% 順調 経営戦略課

3,522人（R1）  4,200人  5,445人 5,864人 139.6% 達成

外国人技能実習生の研修施設増加により一定期間本拠地
とする転入者が増加したものであり、定住者の増加には
つながっていない。
参考：外国人転入者数　3,913人

市民課

１　子どもが健やかに育ち、安心して子育てできる支援体制の充実
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

子ども・子育て会議開催数 ３回／年 ３回／年 1回 0回 0% 未実施 子ども・子育て施策の推進に向け随時開催していく。 子育て支援課

子育て支援センター年間利用者数
延べ7,947人（令和元年度

21,605人）
延べ22,500人 12,889人 15,775人 70% やや不十分

コロナ禍の制限緩和で利用者数自体は伸びた。今後は広
報誌やホームページでの案内を継続し、目標値達成を目
指す。

子育て支援課

乳幼児健康診査受診率
（乳児、１歳6か月児、3歳児）（再掲）

94.00% 95.00% 96.06% 95.90% 100.90% 達成 健康推進課

子ども家庭総合支援拠点の設置数 ０か所 １か所 1か所 1か所 100% 達成 子育て支援課

補助金交付対象保育施設数 ６施設 ９施設 9施設 11施設 100% 達成 子育て支援課

保育所等待機児童数 56人 ０人 １２人 17人 0% 不十分
利用定員を超えた弾力的受入れ調整や公立幼稚園の預か
り保育拡充を実施したが、待機児童の解消には至らな
かった。今後も待機児童の解消に努める。

子育て支援課

学童クラブ待機児童数 21人 ０人 0人 3人 0% 不十分
通常利用は難しいが、長期（夏休み等）の利用は、他の学
童クラブを案内するなどの対応を行った。

子育て支援課

ひとり親家庭に対する支援制度の広報紙や
市公式ホームページによる普及啓発

11回／年 11回／年 11回/年 11回/年 100% 達成 子育て支援課

市民意識調査で子育てしやすいと回答した
人の割合

38.20% 53.20% 未実施 未実施 ー 未実施 経営戦略課

数値目標【指標】 基準値 評価 実績値の考察・改善策等 担当課

基準値（年度） 評価 実績値の考察・改善策等
実績値 実績値 実績値

目標値【Ｒ８年度】

目標値【Ｒ８年度】

担当課

婚姻数

転入者数

重要業績評価指標（KPI）

実績値 実績値 実績値

【進捗率の評価基準】
①パーセンテージでの判断目安（単年度目標値）
　達成（100％以上）、順調（80～99％）、やや不十分（65～79％）、不十分（64％以下）、未実施
②パーセンテージでの判断目安（５年間累計目標値：２年目）
　達成（100％以上）、順調（40％～99％）、やや不十分（30％～39％）、不十分（29％以下）、未実施
③基準値からの推移　（基準年度から数値が上回っているか、下回っているか）

5 ページ



第２期富里市まち・ひと・しごと創生総合戦略　進捗状況シート　　　　　　　 資料１－２

２　次代を担う人材を、家庭・地域社会と共に育成する学校教育の推進
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

「とみの国検定」合格率 84% 90% 10% 53% 58.8% 不十分

国語科の視写・暗唱の最終合格率の平均が８１％と高い値
であった。継続して行うことで合格できる力がついてきた
と考えられる。算数科のマス計算の最終合格率の平均が３
５％となっていたので継続して練習に取り組み合格率を
上げてくことが必要である。

学校教育課

小学校3・4年生でのふるさと学習実施時数
3年生70時間
4年生58時間

3年生70時間
4年生58時間

3年生70時間
4年生58時間

3年生70時間
4年生58時間

100% 達成 学校教育課

職場体験受入れ可能事業所数
（1事業所当たり5人を想定）

中止（令和元年度86事業
所）

82事業所 中止 中止 中止 未実施
新型コロナウイルス感染症の影響で、５類に移行してもな
お多くの事業者が受入拒否・不明の回答があった。今後
は、違う形でのキャリア教育の方向性を考えていく。

学校教育課

個別指導補助員2名配置校 3校 10校 5校 ５校 50% 不十分
特別支援学級だけでなく、普通学級にも支援が必要な子
どもが多くいるため、予算の確保に努め、徐々に配置人数
を増やせている。来年度も配置人数を増員予定である。

学校教育課

児童・生徒１人当たり図書貸出冊数
児童　62.2冊
生徒　6.2冊

児童　65冊
生徒　15冊

児童　６２．５冊
生徒　７．９冊

児童　54.5冊
生徒　6.9冊

児童　83.8%
生徒　46.0%

不十分
タブレット等があり、読書の優先順位が下がっていること
が考えられる。図書館ボランティア等を積極的に活用し、
本の楽しさを伝えられるようにしたい。

学校教育課

富里市給食週間事後アンケートで給食に対
する意識が高まったと回答した児童・生徒
の割合

児童　94.3％
生徒　63.6％

児童　100％
生徒　80％

児童　９１．５％
生徒　７６．４％

児童　95.8%
生徒　73.7%

児童 95.8%
生徒　92.1%

順調
給食のワンポイントを伝えることで、何気なく食べていた
給食も食材や食べ方を意識するようになってきた。

学校教育課

就学援助制度周知案内文の配布回数 ６回／年 ６回／年 6回 7回 116% 達成 学校教育課

ジョイントスクール意識調査満足度回答率 68.30% 80.00% 92.10% 86% 107% 達成 学校教育課

教員のＩＣＴ活用指導力調査において「でき
る」「ややできる」と回答した教員の割合

77.00% 100% 29% 75% 75% やや不十分
各校へのICT支援員の配置によりICTを活用した教員の
指導力が向上してきている。引き続き研修会等を行い教
職員の指導力向上に努めていく。

学校教育課

家庭訪問件数 163件 200件 １９５件 ４３６件 218% 達成
目標値の２倍以上の家庭訪問を実施した。不登校児童生
徒の増加に伴い、今後も需要が高まることが予想される。

学校教育課

生徒指導研修会 ４回／年 ４回／年 ４回／年 ４回 100% 達成 学校教育課

齲歯（虫歯）処置完了者の割合
小学校14.9%
中学校　8.8%

小学校19.0％
中学校19.0％

小学校19.6％
中学校19.9％

児童　11.6%
生徒　8.3%

児童　61.0%
生徒　43.6%

不十分
未処置の割合がまだまだ高い。保護者への啓発を具体的
に、数多くやっていきたい。

学校教育課

大規模改修工事未実施かつ建築後40年を
経過した建物の長寿命化改修工事の実施

６棟中０棟 ６棟中１棟 0棟 0棟 0% 未実施
校舎等改修改築環境改善計画の通りに工事着手できていない。
今後40年を超過する建物が増える一方であるため、実現可能
な計画への見直しを図るとともに財源の確保に努める。

教育総務課

快適な学校環境を確保するため各学校の要
望について対応

10校 10校 10校 10校 100% 達成
優先度の高い一部の要望にしか対応できていないため、施設等
の老朽化や安全対策に係る財源確保に努める。

教育総務課

大規模改修時における省エネルギー型設備
等の導入及び雨水再生利用の促進

０校 ２校 0校 0校 0% 未実施

大規模改修工事については、児童生徒数の人口推計や就学区域
等を考慮した上で、統廃合等も含めて校舎等改修改築環境改善
計画の工程の見直しが必要とされており、合わせて省エネル
ギー型設備の導入等についても検討する。

教育総務課

教職員夏季研修会の開催講座数
中止

（令和元年度４講座）
４講座

0
中止

４講座 １００％ 達成 学校教育課

学校運営協議会設置校 ０校 10校 １０校 １０校 １００％ 達成 学校教育課

３　首都・空港近郊のまちとしての移住定住・関係人口の増進
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

市公式ホームページアクセス件数 1,402,278件 1,500,000件 1,778,081件 1,486,206 99.0% 順調 広報情報課

市民意識調査で「このまま富里に永住した
い」と回答した人の割合

30.60% 34.90% ー ー 未実施 経営戦略課

空き家バンクによる成約件数 4件（累計） 10件（累計） 4件（累計） 4件（累計） 40% 不十分
空き家バンクに登録できる建物が少ないため、市広報紙
等で周知する。

都市計画課

新たな魅力発信の手法の創設 － 創設 創設 創設済 100.00% 達成 広報情報課

ふるさと応援寄附金受入件数 808件 3,700件 1,522件 2,839件 76.7% やや不十分
令和5年度は、ふるさと納税ポータルサイトの増設や、返
礼品の拡充をした。今後も、更なる寄附獲得に努める。

経営戦略課

観光・交流拠点施設「末廣農場」の来場者数
（再掲）

－ 329,000人

市民活動サポートセンターへの相談・問合せ
件数（再掲）

114件／年 150件／年

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度） 評価 実績値の考察・改善策等
実績値 実績値 実績値

目標値【Ｒ８年度】

担当課

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度） 評価 実績値の考察・改善策等 担当課
実績値 実績値 実績値

目標値【Ｒ８年度】

【進捗率の評価基準】
①パーセンテージでの判断目安（単年度目標値）
　達成（100％以上）、順調（80～99％）、やや不十分（65～79％）、不十分（64％以下）、未実施
②パーセンテージでの判断目安（５年間累計目標値：２年目）
　達成（100％以上）、順調（40％～99％）、やや不十分（30％～39％）、不十分（29％以下）、未実施
③基準値からの推移　（基準年度から数値が上回っているか、下回っているか）
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基本目標４　新たな取組に挑戦し、未来につながる持続可能なまち
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

未実施 採択 未実施 未実施 未実施 経営戦略課

62.10% 向上 未実施 未実施 未実施 経営戦略課

１　新たな社会（Society5.0）に対応する情報基盤の整備
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

オンライン手続数 8 32 33 51 159.3% 達成 広報情報課

マイナンバーカードを利用したコンビニ交付
サービス利用率

3.50% 30.00% 13.81% 19.65% 65.5% やや不十分
マイナンバーカード保持者が増加したことに伴い、順調に
コンビニ交付サービス利用率も伸びているが、目標値には
至っていない。今後も事業周知を行う。

市民課

キャッシュレス決済等のシステム導入件数 2件 10件 0件 0 0% 未実施 システム情報を適宜収集し、調査研究に努めていく 広報情報課
デジタル活用に関する講座等の開催回数 ０回／年 １２回／年 5回 4回 33.3% 不十分 スマホ講座の実施回数を適宜増やす。 広報情報課
オープンデータ公開数 11 14 11 11 78.5% やや不十分 オープンデータに関する情報の収集に努めていく。 広報情報課

公衆無線ＬＡＮ設置施設数 ７施設 １０施設 7施設 9施設 90% 順調

令和６年1月より、新たに富里中央公民館及び社会体育館
での公衆無線LANの利用を開始しました。また、市役所本
庁舎１階・２階フロア、分庁舎、すこやかセンターでの利用
を拡充した。

広報情報課

標準化するシステム数 0 20 0 0 0% 未実施
標準化への移行に関しては令和7年度末までに実施予
定。

広報情報課

AI・RPAを導入することによる効率化等を
図る業務数

1 10 0 0 0% 未実施
技術の進歩を踏まえ、AI・RPAに関する情報を適宜収集
し、調査研究に努めていく。

広報情報課

内部情報系システムの合理化・適正化を図
る業務数

0 2 0 0 0% 未実施
システムの連携状況を鑑み、セキュリティ対策の徹底を図
りながら合理適正化に努めていく。

広報情報課

テレワーク実証実験実施回数 ０回 ５回 0 0 0% 未実施 テレワークをするための内部体制の確保が必須。 広報情報課

紙の使用量（タブレット端末導入による削減） 5,032,000枚 4,600,000枚 4,821,368枚 4,767,726枚 96.4% 順調 広報情報課

セキュリティ対策のオンライン研修 １回／年 １回／年 1回／年 1回/年 100% 達成 広報情報課

２　持続可能な循環型社会の形成
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

市民１人１日当たりのごみ排出量 928.4ｇ 減少 901.5ｇ 870.5g 減少 達成 環境課

紙・布類の分別収集開始による収集量 0ｔ 2,400ｔ 98t 124ｔ 5.1% 不十分
広報紙や各広報媒体によるPRを行うとともに、R6年度
より新たにごみ分別アプリを導入し、更なるPRを進めて
いく。

環境課

森林再生面積（再掲） 0ha 6ha 環境課
資源化量 2,742ｔ 増加 3,066t 2,936t 減少 やや不十分 ごみの量が減少したことによる、資源化量の減少。 環境課

市域の温室効果ガス排出量 381.8千ｔ－CO2 300千ｔ－CO2
（R2）

353千ｔ－
CO2

（R３）
365千ｔ－

CO2
78.4% やや不十分

R2年度はコロナ禍で減りましたが、R３年度は活動数が
戻って来ているものと思われる。通年を通し、温暖化対策
に関係する活動の推進を行う。

環境課

市の事務事業に伴う温室効果ガスの排出量 3,470.9ｔ－CO2 3,000ｔ－CO2
3687.4ｔ－

CO2
3592.2ｔ－

CO2
80.3% 順調

令和４年度に比べて、微減しました。コロナ禍が落ち着いたこと
により、燃料の使用は増加したが、電気の使用は減となった。
行事等外出の機会が増える代わりに、冷暖房の換気の頻度が適
切に戻ったものと思われる。
今後も省エネ行動の向上を目指す。

環境課

住宅用省エネルギー設備設置補助件数 7件 50件（累積） 45件 63件 216% 達成 環境課
ｸﾘｰﾝｴﾈﾙｷﾞｰの導入・拡大に向けた検討回数 － 12回 1回 2回 16.6% 不十分 定期的な会議・研修を行い、導入・拡大を検討する。 環境課

リサイクルフェア来場者数
中止

（令和元年度1,800人）
2,000人 1,333人 802人 40.1% 不十分 周知方法、事業内容の見直しを図る。 環境課

アダプト登録団体数 65団体 70団体 59団体 53団体 75.7% やや不十分
団体の高齢化やコロナ禍で団体数が減少したが、更なる
PRを進めて新規団体の獲得を図る。

環境課

リサイクルに関する環境学習 0校 7校 3校 ４校 57.1% やや不十分 開催時期等の検討を行う。 環境課

八富成田斎場長寿命化計画に基づく施設改修 実施 実施 実施 実施 100% 達成 環境課

３　持続的な展開による農林業振興【再掲】

富里市を住みよいと回答した市民の割合（市民
意識調査）

ＳＤＧｓ未来都市構想の提案

数値目標【指標】 評価 実績値の考察・改善策等 担当課基準値

目標値【Ｒ８年度】

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度） 評価 実績値の考察・改善策等 担当課

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度） 評価 実績値の考察・改善策等 担当課

実績値 実績値 実績値

実績値 実績値 実績値

目標値【Ｒ８年度】

目標値【Ｒ８年度】

実績値 実績値 実績値

【進捗率の評価基準】
①パーセンテージでの判断目安（単年度目標値）
　達成（100％以上）、順調（80～99％）、やや不十分（65～79％）、不十分（64％以下）、未実施
②パーセンテージでの判断目安（５年間累計目標値：２年目）
　達成（100％以上）、順調（40％～99％）、やや不十分（30％～39％）、不十分（29％以下）、未実施
③基準値からの推移　（基準年度から数値が上回っているか、下回っているか）
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４　市民と共に助け合う災害に強いまちづくり
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

災害時応援協定等締結数 63 70 67 73 104.2% 達成 防災課

防災・防犯メール登録件数 7,663件 8,500件 7，974件 8049件 94.6% 順調 防災課

耐震性貯水槽整備 0基 4基 0基 0基 0% 不十分
当該設備を設置するための用地が確保できていないた
め、引き続き用地選定・取得に向けた協議等を進めてい
く。

消防総務課

防災意識向上に関する広報紙等による啓発回数 ２回／年 １回以上／年 １回 1回 100.00% 達成 防災課

住宅の耐震化率 80% 95% 80% 80% 84.20% 順調
実績値については、令和５年１０月に住宅・土地統計調査
が行われ、その結果が令和６年９月頃に公表予定である。

都市計画課

大規模盛土造成地スクリーニング調査
第1次スクリーニング

調査終了
第2次スクリーニング

調査終了

第２次
スクリーニング
計画策定完了

第２次スクリー
ニング検討

- 順調
第一次スクリーニング調査が完了し、その結果を基に第二
次スクリーニング計画を策定した。今後は経過観察を行
い、必要に応じて第二次スクリーニング調査を検討する。

都市計画課

消防職員訓練実施件数 593回 累計2,450回 520回 ７５２回 51.9% 順調 消防署

新規普通救命講習受講者数
5人

（令和元年度180人）
累計300人 47人 １７８人 75.0% 順調

コロナ渦で開催が縮小されてしまったが、コロナ流行前の
実績値に戻りつつあるので、普及活動を更に推進する。

消防署

常備消防車両及び消防団配備車両更新 0台 累計9台 2台 １台 33.3% やや不十分
消防力の向上を図るには、計画的な車両等の更新が不可
欠である。今後も関係部署との協議を踏まえて計画的に
更新していく。

消防総務課

千葉県消防広域応援隊合同訓練参加 0回 累計5回 1回 0回 20.0% 不十分
令和5年度は災害等により中止となった。やむを得ない事
情により中止となる場合を除き、訓練に積極的に参加の
上、連携力の向上に努めていく。

消防総務課

立入検査等の実施回数 79回 150回 107回 109回 72.6% やや不十分 目標達成に向け、計画的に検査を実施していく。 予防課

消防団員数 372人 430人 365人 ３５３人 82.0% 順調 消防総務課

自主防災組織等主催の防災訓練実施回数 １回／年 ６回／年 ３回 5回 83.3% 順調

新型コロナウイルス感染症が感染症法上の位置付けが「5
類」に移行し外出自粛や接触制限等が緩和されたことか
ら、自主防災組織のほか自治会でも防災訓練が実施され
ている。

防災課

住宅用火災警報器設置率 64.00% 100% 71.0% 72.0% 72.0% やや不十分 啓発活動等を通じて、更なる設置率の向上に努めていく。 予防課

５　多様な危機に対する対応力の強化
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

災害対応等に関するマニュアル等の作成・
修正回数やその周知の回数

作成・修正：11回
周知：9回

作成・修正：随時
周知：5回

４回 4回 80.0% 順調 必要に応じマニュアル等の修正作業を実施していく。 防災課

危機管理に関する広報紙掲載回数 24回／年 12回／年 7回 5回 41.6% 不十分 必要に応じて危機管理の情報を広報紙へ掲載していく。 防災課

関係機関との通信訓練の実施 ６回／年 ６回／年 6回 6回 100% 達成 防災課

緊急事態宣言が発令された際に、感染拡大
を防止するため、防災行政無線や防災・防
犯メールを活用した注意喚起等の回数

33回／年 必要に応じて実施 ０回 0回 0% 未実施 緊急事態宣言が発令されていないため。 防災課

J-ALERT（全国瞬時警報システム）を活用
した放送訓練の回数

５回／年 ５回／年 ６回 6回 120% 達成 防災課

成田国際空港航空災害対策協議会主催の
訓練参加回数

１回／年 １回／年 １回 1回 100% 達成 防災課

担当課

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度） 評価 実績値の考察・改善策等 担当課

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度） 評価 実績値の考察・改善策等
実績値 実績値

目標値【Ｒ８年度】

目標値【Ｒ８年度】

実績値

実績値 実績値 実績値

【進捗率の評価基準】
①パーセンテージでの判断目安（単年度目標値）
　達成（100％以上）、順調（80～99％）、やや不十分（65～79％）、不十分（64％以下）、未実施
②パーセンテージでの判断目安（５年間累計目標値：２年目）
　達成（100％以上）、順調（40％～99％）、やや不十分（30％～39％）、不十分（29％以下）、未実施
③基準値からの推移　（基準年度から数値が上回っているか、下回っているか）
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６　人生100年時代を見据えた生涯学習の推進
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

生涯学習に関する情報の市公式ホームペー
ジ掲載回数

７回／年 ２０回／年 1回 20回 100.0% 達成 生涯学習課

図書館ホームページアクセス件数 84,930件 89,000件 83,171件 77,305件 86.8% 順調
概ね順調であるが、令和6年度末にはホームぺーｼﾞのリ
ニューアルを図り利用の向上を図る。

図書館

各種講座の開催回数
中止（令和元年度７４回／

年）
９０回／年 83回 142回 157% 達成

令和5年度から放課後子ども教室を全校で開催したこと
で、開催回数が増加した。今後も内容の充実と開催回数を
増やしていく。

生涯学習課

公民館施設利用件数 1,432件／年 4,200件／年 3,038件 3,382件 80.5% 順調 生涯学習課

ブックスタート実施率
0％

（令和元年度90.7％）
94% 95% 95.40% 100% 達成 図書館

公民館利用者数 10,785人／年 53,000人／年 27,655人 37,726人 71.1% やや不十分 各利用団体の参加人数は徐々に回復してきている。 生涯学習課

図書館利用者数
121,393人（令和元年度

202,781人）
260,000人 179,818人 193,545人 74.4% やや不十分

少子高齢化やコロナ禍のでの影響で落ち込んでいるが、
施設の利活用を目的に複合施設化の取組みにより改善傾
向であることから引き続きギャラリー事業の充実も含め
事業を推進していく。

図書館

貸出冊数 115,018冊 220,000冊 161,445冊 152,908冊 69.50% やや不十分
資料購入費の減少、少子高齢やコロナ禍の影響もあり減
少傾向であるが、複合施設化の取組みより貸出冊数の増
加にも繋がるよう各種図書館サービスの充実を図る。

図書館

突発的な不具合による施設の休館日（中央
公民館）

6日 0日 0日 ０日 100% 達成 生涯学習課

修繕実施箇所数（図書館） 13か所 ５か所 14か所 11か所 100% 達成
施設の長寿命化に向けて計画的に修繕工事の実施を図
る。

図書館

文化祭来場者数
中止（令和元年度延べ

3,393人）
15,000人（累計） 延べ2,000人 延べ3,927人 39.5% やや不十分

児童生徒作品展の展示会場を新たにとみらいテラスにし
たことで来場者数が増加した。公民館を会場とした部門に
ついて来場者数の向上に向けて継続して検討していく。

生涯学習課

芸術鑑賞来場者数
中止（令和元年度延べ

1,578人）
7,500人（累計） 延べ4,585人 延べ9,794人 191.7% 達成

年1回の開催から年４回の開催としたことで来場者数が増
加した。今後も年4回の開催を継続していく。

生涯学習課

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度） 評価 実績値の考察・改善策等 担当課
実績値

目標値【Ｒ８年度】

実績値 実績値

【進捗率の評価基準】
①パーセンテージでの判断目安（単年度目標値）
　達成（100％以上）、順調（80～99％）、やや不十分（65～79％）、不十分（64％以下）、未実施
②パーセンテージでの判断目安（５年間累計目標値：２年目）
　達成（100％以上）、順調（40％～99％）、やや不十分（30％～39％）、不十分（29％以下）、未実施
③基準値からの推移　（基準年度から数値が上回っているか、下回っているか）
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７　次代へつながる行財政に向けた改革の推進
Ｒ４年度 Ｒ５年度 R5年度 Ｒ６年度 Ｒ７年度 Ｒ８年度
実績値 実績値 進捗率等

A B C
C/A又は

（B＋C）/A

事務事業及び政策実行計画の進行管理と
行政評価

PDCAによる管理・評価
PDCA＋D-OODA

による管理・評価
実施 実施 ー 順調 経営戦略課

公債費負担比率 13.40% 12.00% 12.20% 13.10% ー 順調
負担比率は上昇しているものの、公債費に対する一般財
源の充当額は逓減している。

財政課

普通財産面積（土地・建物） 142,397.75㎡ 142,397.75㎡ 257872.99㎡ 254,316.12㎡ 178.5% 達成 主に行政財産への種別替により減 財政課

現年課税分の市税徴収率 97.20% 98.50% 98.49% 98.59% 100.09% 達成 納税課

ふるさと応援寄附金受入額 13,984,807円 40,000,000円 19,616,625円 39,791,520円 99.40% 順調 経営戦略課

財政調整基金残高比率 12.60% 10.00% 20.06% 22.66% ー 達成 財政課

目標値【Ｒ８年度】

重要業績評価指標（KPI） 基準値（年度） 評価 実績値の考察・改善策等 担当課
実績値 実績値 実績値

【進捗率の評価基準】
①パーセンテージでの判断目安（単年度目標値）
　達成（100％以上）、順調（80～99％）、やや不十分（65～79％）、不十分（64％以下）、未実施
②パーセンテージでの判断目安（５年間累計目標値：２年目）
　達成（100％以上）、順調（40％～99％）、やや不十分（30％～39％）、不十分（29％以下）、未実施
③基準値からの推移　（基準年度から数値が上回っているか、下回っているか）
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